



Посольский саммит в Международном инвестиционном банке

7 марта 2014

Состоялась встреча руководства Международного инвестиционного банка с Чрезвычайными и Полномочными Послами стран-членов МИБ в Российской Федерации. Мероприятие было посвящено итогам работы Банка в 2013 году и обсуждению вопросов подготовки к предстоящему 101-му заседанию Совета МИБ в мае.

Прошёл заинтересованный и обстоятельный обмен мнениями о путях развития МИБ на основе позитивных результатов, достигнутых Банком в ходе его комплексного обновления. Были презентованы новые возможности по расширению ресурсной базы в связи с получением кредитного рейтинга инвестиционного уровня. Значительное внимание было уделено обсуждению вопросов, связанных с актуализацией уставных документов. Данная задача является завершающим элементом в придании нового старта Международному инвестиционному банку как многостороннему финансовому институту развития. Обновление учредительных документов будет также значимым репутационным фактором, тем более что агентство Fitch в своем обзоре упомянуло его как один из основных драйверов повышения кредитного рейтинга.

Послы констатировали необходимость принятия уставных документов в той редакции, которая была направлена в страны-члены Банка и заверили, что будут содействовать прохождению необходимых внутригосударственных процедур в своих странах для их скорейшего утверждения.

Главы дипломатических миссий высоко оценили результаты качественного «перезапуска» МИБ в 2013 году, отметив очевидные успехи в части практической реализации его обновлённого мандата — поддержки малого и среднего бизнеса в странах-членах Банка, а также выразили полную поддержку планам реализации его новой финансовой повестки дня.